แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4     สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  

มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/ 4   ตอบคำถามจากการฟังและอ่านประโยคบทสนทนา และนิทานง่ายๆ
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้

3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  สื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริง
ในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
3.2   จุดประสงค์นำทาง



1.  ถามตอบคำถาม Yes.No.-Questions ได้

2.  ถามตอบคำถาม Wh.-Questions ได้

3.  เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้

4.  ตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้ 
4.  สาระการเรียนรู้


1. Yes. No.-Questions

-   Is/Are/
-   Can/
-   Do/Does
2.  Wh-Questions

-  What is it?  What place is it?

-  Where I can see a …… ?
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5.  การวัดและประเมินผล
	ทักษะที่ต้องการวัด
	ภาระ/
ร่องรอยหลักฐาน
	เครื่องมือที่ใช้วัด
	วิธีการวัด/เกณฑ์

	1.   ถามและตอบ Yes.No.Questions

2.   ถามและตอบ Wh-Questions

3.   เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does

4.   ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Does
	1.   ถามตอบ

2.   สนทนา

3.   แบบฝึกหัด
4.  เขียน

 
	1.   แบบสังเกตพฤติกรรมการถามตอบ

2.  แบบสังเกตพฤติกรรมการสนทนา

3.  แบบเก็บคะแนนจากแบบฝึกหัด

4.  แบบเก็บคะแนนจากการเขียน
	1.  จับคู่ทำงาน
ตอบได้   5  คำ  หมายถึง  ดี
ตอบได้   3  คำ  หมายถึง   พอใช้
ตอบได้ 0-2   หมายถึง  ต้องปรับปรุง
2.  จับคู่สนทนา
สนทนาได้ 5 บท หมายถึง  ดี
สนทนาได้ 3 บท หมายถึง  พอใช้
สนทนาได้ 0-2 บท หมายถึง  ต้องปรับปรุง
3.  แบบฝึกหัดคะแนนแบบฝึกหัด
4.  แบบฝึกหัดคะแนนการเขียน


5.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ถามตอบคำถาม Yes.No.-Questions ได้

2.  ถามตอบคำถาม Wh.-Questions ได้

3.  เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้

4.  ตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้ 


	1. แบบสังเกต
2. แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต 
4.  แบบสังเกต 
	1.  ภาพ
2.  ใบความรู้
3.  ใบความรู้
4.  ภาพ
	1. ถามตอบคำถาม Yes.No.-Questions ได้
2.  ถามตอบคำถาม Wh.-Questions ได้
3.  ฟังและเลือกใช้คำถามIs/Are/Can/
Do/Doesได้
4.  เชื่อมโยงและวาดภาพได้
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5.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการถามตอบคำถาม Yes.No.-Questions 
2.  ความตั้งใจในการถามตอบคำถาม Wh.-Questions 
3.  ความตั้งใจในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does 
4.  ความตั้งใจในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does 
	1.  สังเกตการถามตอบคำถาม Yes.No.-Questions
2.  สังเกตการถามตอบคำถาม Wh.-Questions 
3.  สังเกตการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/
Do/Does
4.  สังเกตการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  ถามตอบคำถาม Yes.No.-Questions ได้
2.  ถามตอบคำถาม Wh.-Questions ได้
3. เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้
4. ตอบคำถาม Is/Are/
Can/Do/Does ได้ 


6.  กิจกรรมการเรียนรู้

	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน


	ขั้น  warm up  

ครูทักทายนักเรียนด้วยการสนทนาทั่วๆไป  เช่น Hello! Good morning. How are you?  แล้วหยุดให้นักเรียนตอบทีละคน  หากนักเรียนตอบชัดเจน ก็ให้นั่งลงและใช้คำถามอื่นๆอีกเช่น  What’s your name? Are you a boy? Are you a girl? Are you a teacher?หรือ  Do you study English?  Do you like English? เพื่อให้นักเรียนตอบ Yes. หรือ No. แบบสั้น ตามความสามารถและสลับจับคู่กันถามและตอบ
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)

1.  ครูสั่งให้นักเรียนดูภาพ หน้า 41 ครูสั่งให้นักเรียนออกเสียงคำศัพท์ในภาพตามครู  พร้อมๆกันทั้งห้อง ทีละแถว และทีละคน  
2.  ครูชี้ที่สิ่งของในห้องเรียน เช่น พัดลม แล้วใช้คำถามว่า Is this a fan?  พยายามให้นักเรียนตอบ Yes. หรือ No. และให้นักเรียนตอบแบบยาวว่า Yes,it is. หรือ No, it isn’t.
	ขั้น  warm up  
นักเรียนฟังครูแล้วตอบคำถามตามความสามารถ
นักเรียนจับคู่กันสลับถามและตอบสัก 3-5 นาที
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)
1.  เมื่อครูสั่ง Repeat นักเรียนออกเสียงตามครู สัก 2 ครั้ง ต่อคำ  ฝึกทุกคน สัก 4-5 นาที
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	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	3.  ครูถามนักเรียนทุกคน  หากใครตอบได้ ก็ให้นั่งลง
ขั้นฝึกหัด  (Practice)  

4. ครูใช้บัตรคำศัพท์ชูให้นักเรียนออกเสียงตามพร้อมๆกัน ทีละแถว และทีละคน  เช่น  playground, gym, canteen, music room,  computer room, 

first-aid room, classroom, library
5.  ครูหยิบชูบัตรคำขึ้นและสั่งให้นักเรียนออกเสียงตามบัตรคำนั้นพร้อมๆกัน  ทีละแถว และทีละคน  
6.  ครูพูดประโยคคำถามว่า  Is this a playground?  ครูถามซ้ำอีกครั้ง  โดยเรียกนักเรียนให้ตอบที่ละคน  เน้นการตอบ Yes, it is. และ No, it isn’t.  ครูถามอีกว่า Is this a ball?  Is this a computer? Can you play football? Do you like it? What is it? Where is it? 
7.  ครูสั่งให้นักเรียนเปิดหนังสือ หน้า 41 ฟังแถบบันทึกเสียง และอ่านตามแถบบันทึกเสียง
8.  ครูเขียนตาราง 2 ช่อง  
ตอบ Yes. No.

ตอบอย่างอื่น

Is this a …………….?

Is that a ……………..?

Can you play ……….?

Do you live in Bangkok?

Does a teacher teach English?

What is your name?
How are you?

Where do you live?

What time is it ?

What subject do you love?

ขั้นนำไปใช้ (Production) 
8.  ครูแจกใบงานให้นักเรียนและสั่งให้นักเรียนนำประโยคคำถามไปใส่ลงในช่องให้ถูกประเภท
9.  ครูแจกแบบฝึกหัดให้นักเรียนทำ 10 ข้อ
ขั้นสรุป  (wrap up)
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.   ตอบคำถามที่ใช้คำตอบ Yes. No
2.   ตอบคำถามที่ใช้คำตอบตามความเป็นจริงที่ไม่ใช่ Yes. No.

	3.  นักเรียนที่ตอบได้ ก็นั่งลง
ขั้นฝึกหัด  (Practice)  
4.  นักเรียนอ่านบัตรคำศัพท์พร้อมๆกัน ทีละแถว และทีละคน
5. นักเรียนอ่านบัตรคำพร้อมๆกัน  ทีละแถว และทีละคน
6.  นักเรียนตอบคำถามครูอย่างตั้งใจ

7.  นักเรียนเปิดหนังสือ หน้า 41 ฟังแถบบันทึกเสียง และอ่านตามแถบบันทึกเสียง
ขั้นนำไปใช้ (Production) 
8.  นักเรียนทำใบงานตามที่ครูสั่ง
9.  นักเรียนทำแบบฝึกหัด 10 ข้อ
ขั้นสรุป  (wrap up)
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.   ตอบคำถามที่ใช้คำตอบ Yes. No
2.   ตอบคำถามที่ใช้คำตอบตามความเป็นจริงที่ไม่ใช่ Yes. No.
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7.  ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                      ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
                                        รองผู้อำนวยการโรงเรียน  ฝ่ายวิชาการ
                                            วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                          ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ)

                                              ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
                                             วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้
(1)  ถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
 ( 2 )  ถามและตอบ Wh-Questions




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
         (3)  เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
        (4)  ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Does




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
(1)  ความตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(2)  ความตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Wh.-Questions




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(3)  ความตั้งใจในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ

( 4)  ความตั้งใจในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.4 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.5 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้สอน
             ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

             ครูชำนาญการพิเศษ
        วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ)
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........

ภาคผนวก
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บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4    สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
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คำถามประกอบการสอน   
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4    สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   Is a swing in a playground? 


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.

c.  It is in a playground.


d.  It is in Bangkok.
2.    Is a recorder in a toilet?


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.


c.  It is in a playground.


d.  It is in Bangkok.

3.    Where is a swing?


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.


c.  It is in a playground.


d.  It is in Bangkok.

4.    Where is a computer?


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.


c.  It is in a computer room.

d.  It is in Bangkok.

5.   Are the books in the library?
 

a.  Yes, they are.



b.  No, they aren’t.
c.  It is in a computer room.

d.  It is in Bangkok.

6.   Can you play football?
  

a.  Yes, I can



b.  No, I can’t.

c.  It is in a computer room.

d.  In the football field.

7.   Where do you play football?
  

a.  Yes, they are.



b.  No, they aren’t.

c.  It is in a computer room.

d.  In the football field.

8.   What is in the canteen?


a.  hat


b.  kite


c. hamburger

d.  broom
9.   What can you find in the gym?


a.  teacher
  
b.  net


c.  sink


d.  books
10   What is the place?


a.  books

b.  apple

c.  library

d.  computer
12
เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4    สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
1.
a
2.
b
3.
c
4.
c
5.
a
6.
a
7.
d
8.
c
9.
b
10.
c
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ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4    สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  41
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ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4    สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  43
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เกณฑ์การให้คะแนนผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
  รหัสวิชา  14101
ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4    สัปดาห์ที่ 2
สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. ถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions
	ถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions
ได้ 10 คำถาม 
	ถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions
ได้ 5-7 คำถาม 
	ถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions
ไม่ได้เลย
	4

	2. ถามและตอบ Wh-Questions
	ถามและตอบ Wh-Questions
ได้ 10 คำถาม
	ถามและตอบ Wh-Questions
ได้ 5-7 คำถาม
	ถามและตอบ Wh-Questions ไม่ได้เลย
	3

	3. เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does 
	เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้ 10 คำถาม
	 เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Doesได้ 5-7 คำถาม
	เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Doesไม่ได้เลย
	2

	4. ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Does
	ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Doesได้ 10 คำถาม
	ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Does  ได้ 5-7 คำถาม
	 ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Doesไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. ความตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions 
	ตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions  ดีมาก
	ตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions
	4

	2. ความตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Wh.-Questions
	ตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Wh.-Questionsดีมาก
	ตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Wh.-Questionsปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการถามและตอบคำถาม Wh.-Questions
	3

	3. ความตั้งใจในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	ตั้งใจในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/
Do/Does ดีมาก
	ตั้งใจในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/
Do/Does ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	2

	4. ความตั้งใจในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	ตั้งใจในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does
ดีมาก
	ตั้งใจในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does
ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	1


                                               ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
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แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
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  รหัสวิชา  14101
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สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
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แบบประเมินการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
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สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ถามและตอบคำถาม Yes.No.-Questions
	ถามและตอบ
 Wh-Questions
	เลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	ตอบคำถาม  Is/Are/Can/Do/Does
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แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
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ชื่อหน่วย  Life at School
         ปีการศึกษา  2553     
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สอนวันที่ 24 -28  พ.ค.53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1  ป4/4
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจ
ในการถามและตอบคำถาม 
Yes.No.-Questions
	ความตั้งใจ
ในการถามและตอบคำถาม Wh.-Questions
	ความตั้งใจ
ในการเลือกใช้คำถาม Is/Are/Can/Do/Does
	ความตั้งใจ
ในการตอบคำถาม Is/Are/Can/Do/Does
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